
Romain organizó una fiesta para su
cumpleaños. 49 invitados acaban de salir
del salón de fiestas. A Romain todavía le
quedan 42. ¿Cuántos invitados había en
la habitación? 

Agathe compró 62 globos rojos para su
cumpleaños. Compra 37 globos amarillos.
¿Cuántos globos tiene Agathe ahora? 

Paul tiene 45 euros en su billetera.
Encuentra 47 euros en su alcancía.
¿Cuántos euros tiene Pablo ahora? 

Romain organizó una fiesta para su
cumpleaños. 65 invitados acaban de salir
del salón de fiestas. A Romain todavía le
quedan 32. ¿Cuántos invitados había en
la habitación? 

Agathe compró 37 globos rojos para su
cumpleaños. Compra 48 globos amarillos.
¿Cuántos globos tiene Agathe ahora? 

Paul tiene 51 euros en su billetera.
Encuentra 38 euros en su alcancía.
¿Cuántos euros tiene Pablo ahora? 

Problemas 
Resolver problemas de suma o resta. 


